



JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság 2017. május 18-án, 17 órakor, a Városháza II. emelet 61. szám alatti helyiségében megtartott ülésen megvitatott előterjesztések határozatairól.

Jelen vannak:

Bizottság elnöke:

dr. Trippon Norbert

Bizottság alelnöke:

Kanász-Nagy Máté

Bizottság tagjai:

Németh Edit
Jókay Attila
Pataki Gábor
Dr. Dabous Fayez
Jánszkyné Ulmann Mária
Perneczky László
Légrádi Péter
Fábián János
Opitz Károlyné
Mátai Tamás
Pásztor Ibolya
Légrádiné Nagy Klára
Illyés Zoltán

Nagy István

Alpolgármester

Köblös Anita

Szociális referens

Dr Szabó Béla

Tanácsnok

dr. Mihályi Zsolt

Szociális Főosztály vezetője

Csomortány Judit Család- és Gyermejjóléti Központ szakmai egység vezető

Dr. Trippon Norbert: Tisztelt Bizottság! Megkezdjük a munkát. Köszöntöm Alpolgármester Urat és a Bizottság tagjait. Megállapítom, hogy a Bizottság határozatképes (Jelenlévők száma 15 fő). A Bizottság teljes létszámmal jelen van. Javasolom, hogy a meghívóban szereplő napirendek kerüljenek elfogadásra. Jelzem, hogy a 4. pontban dátum elírás történt, amely az Újbudai Szociális Szolgálat szakmai beszámolót tartalmilag nem érinti, de másik időszakra vonatkozik. 2016. október 1. - december 31. helyett, 2017. január 1. - március 31. közötti időszakra vonatkozó rövid szakmai beszámoló. - Mindenki megismerte a meghívóban szereplő napirendi pontokat, ezen kívül van egy helyszíni kiosztású előterjesztés. Az Előterjesztővel egyeztetve, a helyszíni kiosztású előterjesztés, a szociális ügyek körében, 6. napirendi ponton belül kerül megtárgyalásra. Kérdezem Önöket: Kérdés, észrevétel van-e a napirendi pontokkal kapcsolatban? Kézfeltartással jelezzék véleményüket.

A Bizottság tagjai részéről kérdés, észrevétel nincs.

A Bizottság Elnöke szavazásra bocsátja a napirendi pontok elfogadását, - amit a tagság kézfeltartással, egyhangúlag, ellenvetés nélkül elfogad.

234/2017. (V.18.) NLB határozat

Az Népjóléti és Lakásügyi Bizottság mai ülésének napirendjét, a helyszíni kiosztású előterjesztésre tekintettel, a megtárgyalandó szociális ügyek körének szélesítésével az alábbiak szerint határozza meg.

1. Átfogó értékelés a 2016. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

2. Felterjesztés Újpest Egészségéért” Díj-ra (zárt ülés)

3. Prevenció Egészségügyi- Szociális szolgáltató és Kereskedelmi Kft. kérelme kedvezményes bérleti díj megállapítására

4. Újbudai Szociális Szolgálat Gellérthegy telephelyén két újpesti lakos ellátásáról 2016. október 1.-december 31. közötti időszakra vonatkozó rövid szakmai beszámoló (zárt ülés)

5. Az Újpesti Egészségügyi Nonprofit Kft. anyagi támogatás iránti kérelme

6. Szociális Osztály előterjesztései (zárt ülés)

7. Önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatos előterjesztések (zárt ülés)

8. Egyebek

A napi rendi pontok elfogadásával együtt, a Bizottság dönt a zárt ülés keretében tárgyalandó előterjesztések köréről is.

Elfogadva: 15 igen szavazattal.

Dr. Trippon Norbert: Rátérnék az

1. Napirendi pont - ra

Tárgy: Átfogó értékelés a 2016. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Előterjesztő:

Nagy István

Alpolgármester

Előadó:

Csomortány Judit

Család-és Gyermekjóléti

Kp. szakmai egység vezető

Nagy István: Minden évben május 31-ig a Bizottság elé kerül a beszámoló, melyben ismertetjük a statisztikai adatokat. Az adatok megjelenítése kialakult módszertan szerint történik. Megismerhetőek a személyi és pénzügyi ellátások, s ezek paraméterei.

A gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 10. számú melléklete alapján a települési önkormányzat által készítendő átfogó értékelés tartalmi követelményei az alábbiak:

- A település demográfiai mutatói, különös tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira.

- Az önkormányzat által nyújtott pénzügyi, természetbeni ellátások biztosítása:

(a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma, a rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesültek száma, kérelmezőkre vonatkozó általánosítható adatok, elutasítások száma, főbb okai, önkormányzatot terhelő kiadás nagysága; - egyéb, a Gyvt.-ben nem szabályozott pénzügyi vagy természetbeni juttatásokra vonatkozó adatok; - gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményben részesülőkre vonatkozó statisztikai adatok).

- Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása.

- A gyámhatósági intézkedések.

- A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatainak és az ellenőrzések alkalmával tett megállapítások bemutatása.

- Jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása a Gyvt. előírásai alapján (milyen ellátásokra és intézményekre lenne szükség a problémák hatékonyabb kezelése érdekében, gyermekvédelmi prevenciók elképzelések).
- A bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása.
- A települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés keretében milyen feladatok, szolgáltatások ellátásában vesznek részt civil szervezetek (alapellátás, szakellátás, szabadidős programok, egyébek).

Csomortány Judit: Tavalyi évtől integrált ellátás lett a Család és Gyermekvédelmi Központ. Integrált ellátásról beszélünk. A létszám változatlansága mellett, statisztikai változások történtek, mivel az alapellátási elemek és a hatósági intézkedésekhez köthető elemek elkülönültek, szétváltak egymástól (jogszabály szerint). Alapellátásban történik a gondozás és más kategóriát képviselnek a hatósági intézkedések. Esetmenedzserek végzik a munkát. - Ennek köszönhető a statisztikai számok változása. A statisztikákban 1 gyermek két helyen kerül megjelenítésre Sajnos a létszám változatlan.

Dr. Trippon Norbert: Köszönöm a kiegészítést. A Bizottság Tagjainak van-e kérdése?

Kanász – Nagy Máté: A fenntartó felé intéznék kérdést. A javaslatokat mennyire fontolják meg, milyen terveik vannak a jövőre nézve?

- Az értékelésben, általánosságban szerepel az ellátórendszer összehangolt feladatellátása. Itt megjelennek a fejlesztések, a kapacitás növelése, hálózatok kialakítása. A beszámolóban megjelennek a konkrét feladatok, a 2018. évre szóló professzionális segítő rendszer kialakítása, mely szerint a pedagógusok és az óvodai és iskolai szociális munkások kooperációját igényli. Jól láthatóak a fejlesztési irányok. Akár iskola-pszichológusok, egyéb segítők bevonásával is. -

Az Önkormányzat hogyan viszonyul az új típusú feladatellátáshoz?

Csomortány Judit: Kerületi tevékenységeik összehangolásáról beszélhetünk. Fontos feladatunk a jelzőrendszer működtetése. Minden évben próbáljuk tovább fejleszteni, színvonalasabbá tenni. Jelzőrendszeri tanácskozásokat tartunk, programokat szervezünk, előadókat hívunk meg. Fontos a funkcionalitás. Egyetlen vakfoltja a gyermek-háziorvosi rendszer, mivel a háziorvosi rendszer sajnos nem vesz részt a tevékenységben, pedig a veszélyeztetett gyermekek helyzetének megismerésében igen sokat segíthetnének. Ezen a területen fejlesztésekre van szükség. A tavalyi évtől kezdődően lehetőségünk van jelzőrendszeri státusz fenntartására, amely élő kapcsolatok létesítését teszi lehetővé. Egyik kollegánk napi kapcsolatot tart fenn az intézményekkel. Tavalyi évben olyan programot kezdeményeztünk, hogy „házhöz megyünk” óvodákba, iskolákba felkérésre. Tájékoztatót tartunk a gyermekvédelemről. Ez igen interaktív forma. A kapcsolattartásban résztvevők intézmény szerinti gyermekvédelmi ismeretekre tehetnek szert. Tapasztalataink szerint, az óvodákból több felkérés érkezik, mint az iskolákból. Nagyobb az igény a beszélgetésekre. Az iskolák passzívabbak. Itt intenzívebbé kell tenni a kapcsolattartást.

Az iskolák, óvodák, szociális munkások közös konzultációi, az ellátórendszer elemeinek összekapcsolódása, egymás szolgáltatásainak megismerése lehetővé teszi az együtt gondolkodást, a közös cselekvést, az erőforrások jobb kihasználhatóságát, pályázatok hozzáférhetőségét. Közös konzultációra törekszünk. Tapasztalataink szerint, az elvárások és a nyújtható ellátások nem mindig fedik egymást. A feladatok feltérképezése folyamatos, összehangolásra törekszünk.

Fontos lenne a gyermekvédelmi jogszabályok ismerete is. Ezeket az ismereteket is hozzáférhetővé, megismerhetővé kell tenni az intézményi vezetők és munkatársak részére. Szakembereknek helyet, teret kell biztosítani az együttműködésre.

Nagy István: Két dolog, amit kiemelnék: Igény van a professzionális segítőkre, a gyermekvédelmi felelősökre, - megjelenésükre az intézményekben. Fontos a rendszeres jelenlét. A gyermekvédelmi felelősöket integráltuk a szolgálatba.

Sok következtetés levonható ebből. Magasabb szintű felelősség és feladatvállalástól sokan elrettentek. A kontrollált feladatvállalás nehezített pálya.

Másik a házi orvosok kérdése. Nem tisztem megvédeni őket. A jelzőrendszeri feladatok főleg a nővérekre hárul. A védőnő járja a családokat. A házi orvosok közül csak néhányan aktívak. Sajnos sokan 70 év feletti, nyugdíjasként dolgoznak, idősek, betegek. Problémáink lesznek a házi orvosi ellátással

Már 25 éve dolgozom azon, hogy egy egymásra épülő rendszer létre jöhessen Újpesten. Talán most sikerül mindezt megvalósítani. Az igény már megjelent.

Az Önkormányzat anyagi támogatása mellett megvalósulni látszik az ellátórendszer és az Önkormányzat Szociális Osztályának együttműködése.

Dr. Trippon Norbert: Köszönjük a tájékoztatást, hozzászólást. Amennyiben a Bizottságnak nincs egyéb kérdése, szavazzunk a határozati javaslatról.

A Bizottság, a javaslatot egységesen elfogadja, ellenszavazat és tartózkodás nélkül.

235/2017. (V. 18.) NLB határozat

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a 2016. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységről készült átfogó értékelést jóváhagyólag elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: bizottsági ülést követő Képviselő-testületi ülés

Elfogadva: 15 igen szavazattal

Dr. Trippon Norbert: Következik

2. Napirendi pont (zárt ülés)

Tárgy: Felterjesztés Újpest Egészségéért Díjra

Előterjesztő:

Nagy István

Alpolgármester

Előadó:

Köblös Anita

Szociális referens

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság
zárt ülés keretében

236/2017. (V. 18.) NLB határozat

szám alatt hozott döntést.

Dr. Trippon Norbert:

3. Napirendi pont

Tárgy: 1048 Budapest, Sárpatok utca 10. földszint 3., valamint a 1048 Budapest, Sárpatok utca 12. földszint 2. szám alatti helyiségekre vonatkozó kedvezményes bérleti díj megállapítása iránti kérelem

Előterjesztő:

Nagy István

Alpolgármester

1 évre hosszabbítanánk a szerződésüket.

A Prevenció Egészségügyi- Szociális Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. 2003. év óta, folyamatosan béreli a 1048 Budapest, Sárpatok utca 10. földszint 3., valamint 1048 Budapest, Sárpatok utca 12. földszint 2. szám alatti, (76539/38/A/1; 76539/38/A/30 helyrajzi számokon nyilvántartott, 47 - 47 m² területű) ingatlanokat. Az utolsó, érvényes bérleti szerződés lejáratának dátuma 2017. június 30. napja.

Tisztelt Bizottság, javasoljuk a hosszabbítást?

A Bizottság, ellenvetés nélkül, egységes döntést hoz.

237/2017. (V. 18.) NLB határozat

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és javasolja a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság részére a Prevenció Kft. által bérelt, 1048 Budapest, Sárpatak utca 10. földszint 3., valamint 1048 Budapest, Sárpatak utca 12. földszint 2. szám alatti helyiségek bérleti jogviszonyának 2017. július 1. napjától 2018. június 30. napjáig terjedő időszakra történő meghosszabbítását.

A Bizottság a helyiségek bérleti díját 60,- Ft/m²/év + ÁFA összegben javasolja egyúttal megállapítani azzal a feltétellel, hogy a Bérelő a bérleti szerződés időtartama alatt is köteles megfizetni valamennyi közüzemi díjat és minden, a helyiségek üzemeltetésével kapcsolatos egyéb költséget.

A Kft. a helyiségeket kizárólag rendelőhelyiségek biztosítása céljára veheti igénybe.

A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján a határozatban foglaltak szerint a szükséges intézkedést tegye meg.

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: folyamatos

Elfogadva: 15 igen szavazattal

Dr. Trippon Norbert: Most tárgyaljuk a

4. Napirendi pont – ot (zárt ülés), melyben elírás történt.

A jegyzőkönyvben már a javított formában jelenik meg.

Tárgy: az Újbudai Szociális Szolgálat Gellérthegy telephelyén két újpesti lakos ellátásáról 2017. január 1.- március 31. közötti időszakra vonatkozó rövid szakmai beszámoló.

Előterjesztő:

Nagy István

Alpolgármester

Előadó:

Köblös Anita

Szociális referens

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság
zárt ülés keretében

238/2017. (V. 18.) NLB határozat

szám alatt hozott döntést.

Dr. Trippon Norbert:

5. Napirendi pont

Tárgy: Az Újpesti Egészségügyi Nonprofit Kft. anyagi támogatás iránti kérelme

Előterjesztő:

Nagy István

Alpolgármester

Előadó:

Köblös Anita

Szociális referens

Köblös Anita: Az „Újpesti Városnapok” keretében, az Újpesti Egészségügyi Nonprofit Kft. Védőnői Szolgálat 15. alkalommal szervezi meg az „Anyatejes Világnap” ünnepséget. Idén a rendezvény lebonyolítására 2017. augusztus 25-én kerül sor. Az Újpesti Egészségügyi Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója, a rendezvény lebonyolítására 493.000,- Ft támogatást kér. Mivel szűrővizsgálatokat is tartanak és egyéb prevencióos tevékenységeket is végeznek, valamint klubfoglalkozásokat is tartanak – eszközeik, az idők folyamán elhasználódtak, ezért magasabb összegű támogatás (1.260.000,- Ft) megítélését javasoljuk, mely a költségvetésben meghatározott módon, a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság keretének terhére kerülne elszámolásra.

Dr. Trippon Norbert: Köszönöm szépen. Amennyiben kérdés, észrevétel nincs, szavazzunk.

A Bizottság a támogatásról egyhangú döntést hoz.

239/2017. (V. 18.) NLB határozat

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság az „Anyatejes Világnap” ünnepség lebonyolítására és szakmai eszközök vásárlására az Újpesti Egészségügyi Nonprofit Kft. részére 1.260.000,- Ft támogatást nyújt Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat és intézményei 2017. évi összevont költségvetéséről és végrehajtás szabályairól szóló 5/2017. (II. 23.) önkormányzati rendelet 6. sz. melléklet II. Bizottsági tartalékok Népjóléti és Lakásügyi Bizottság kerete terhére

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: azonnal

Elfogadva: 15 igen szavazattal

Dr. Trippon Norbert:

6. Napirendi pont: Szociális Osztály előterjesztései (zárt ülés)

Előterjesztő:	Nagy István	Alpolgármester
Előadó:	dr. Mihályi Zsolt	Szociális Főosztály vezetője

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság
zárt ülés keretében

240/2017. (V. 18.) - 241/2017. (V. 18.) NLB határozat
szám alatt hozott döntést.

Dr. Trippon Norbert:

7. Önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatos előterjesztések (zárt ülés)

Előterjesztő:	Nagy István	Alpolgármester
Előadó:	dr. Mihályi Zsolt	Szociális Főosztály vezetője

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság
zárt ülés keretében

242/2017. (V. 18.) - 283/2017. (V. 18.) NLB határozat
szám alatt hozott döntést.

Dr. Trippon Norbert:

8. Napirendi pont:

Egyebek


Köblös Anita: tájékoztatásként elmondom, hogy Önkormányzatunkhoz a Küldetés Egyesületből érkezett levél. 4 fő ellátása helyett, 5 gyermeket látnak el. Szerződést kell kötni. Az ügyet a Képviselő-testület, a jövő héten tárgyalja. - Azért említem a dolgot, mert az Egyesület beszámolóit Bizottságunk rendszeresen tárgyalja.

Dr. Mihályi Zsolt: Módszertani változás lesz az írásbeliségben, a határozati javaslatok megjelenítésekor. Az előterjesztésekből kikerül, hogy szociális, vagy nem szociális helyzet alapján adunk lakást. Vagyoni jövedelmi helyzet alapján, jogszabályi kereteknek megfelelően soroljuk be az ügyeket. Lesz olyan is, amikor formabontóként, helyenként eltekintünk a sablonos megjelenítéstől és a „szociális”, illetve „nem szociális” írásbeli megjelenítése része lesz a határozati javaslatnak

Dr. Trippon Norbert megköszöni a közreműködést, a tájékoztatást. Köszöni a Bizottság munkáját, és az ülést berekeszti.

Jegyzőkönyv lezárva

k.m.f.


Barna Gáborné
a Bizottság titkára

Trippon Norbert sk.
a Bizottság elnöke

